



Информационное сообщение для СМИ
14 июня 2024, Петропавловск-Камчатский
КО ДНЮ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

В третье воскресенье июня в России отмечают День медицинского работника. Во все времена благородная профессия медика была и остается одной из самых сложных, значимых, требующих не только высокой квалификации, но и лучших человеческих качеств: милосердия, доброты, самопожертвования. *У болезней нет праздников и выходных.* Помощь медиков требуется людям ежедневно, ежечасно, ежесекундно.

Сегодня в государственной системе здравоохранения Камчатского края трудятся 9,7 тыс. человек. Каждый день, спасая попавших в беду людей, обеспечивают уход за больными.

На конец 2023 года в Камчатском крае функционировали 32 больничные организации, 6 диспансеров, 64 амбулаторно-поликлинические организации, 17 станций (отделений) скорой медицинской помощи.

В 2023 году медицинскую помощь населению на территории края оказывали 1,8 тыс. врачей и 3,8 тыс. работников среднего медицинского персонала. Численность населения, приходившегося на одного врача, составляла 157 человек, на одного работника среднего медицинского персонала - 76 человек.

Самыми распространенными сферами деятельности врачей стали терапевтический профиль (24%), хирургия (12%) и педиатрия (8%). Среди среднего медицинского персонала 71% специалистов – медицинские сестры.

В 2023 году служба скорой помощи выезжала к пациентам 87,2 тыс. раз, при этом число вызовов сократилось по сравнению с 2022 годом на 10%.

В медицинские учреждения в целях профилактических осмотров обратилось 202,2 тыс. человек, что превысило уровень предыдущего года на 23%.

Камчатстат выражает благодарность всем медицинским работникам Камчатского края за преданность своей профессии. Пусть ваша забота и теплота всегда отзываются в сердцах пациентов и возвращаются к вам, согревая в любой жизненной ситуации.

Здоровья и счастья вам и вашим близким!